

舊約「以西結書」第二至三章讀經拾穗

生命讀經

以西結書生命讀經，第十四篇。

真理要點

一、神作為烈火，審判墮落的以色列人：我們必須看見神審判祂子民的根據。神對祂子民的審判，根據三件事：神的公義、神的聖別、和神的榮耀。在以西結書的頭一段（第一章）裏，在主榮耀形狀的異象中，我們看見三個主要的東西：彷彿藍寶石的寶座，表徵神的公義；烈火，表徵神的聖別；光耀的精金，表徵神的榮耀。在二章到二十四章裏，有許多消極的事與神的公義、聖別和榮耀相對。神的榮耀與偶像相對；在八章二至四節、十節，以及九章三節，神的榮耀與偶像成對比。以西結在異象中被帶到耶路撒冷，進入聖殿。在神面前，祂的榮耀與偶像成對比。在四面牆上畫着假神的像，但在殿之上，有主的榮耀。主的榮耀不能容忍假神的像。這些像稱為「觸動主怒」的偶像，因為牠們惹動神的嫉妒。

二、因着神的憐憫，祂設立了像以西結這樣的守望者，來警戒百姓。我們讀以西結書能看見，以色列人不喜歡以西結，因為他對他們不說好聽的話。神告訴以西結，祂打發他往悖逆之家，到額堅心硬的人那裏去。然而，祂說祂要使以西結的額硬過他們的額，使他的心硬過他們的心；像金鋼鑽比火石更硬。因着神的憐憫，祂設立了這樣的守望者。

生命經歷

一、今天基督教乃是在神的審判之下。今天基督教由於有許多的偶像，已經惹動神的忌邪。羅馬天主教有各樣的偶像，其他所謂的教會也有偶像。這些地方也許沒有外面有形的偶像，但是有別樣的偶像。對有些人來說，工作就是他們的偶像。對另一些人來說，教導聖經或傳揚福音成了偶像。我們若愛我們的工作、活動或作法過於愛主，即使這些事是為着主，牠們也是偶像。根據這個原則，我們可以看見，基督教的光景滿了偶像。這就是為甚麼我說，今天基督教的光景觸怒了神，並在神的審判之下。

二、這應當是我們今天的經歷。當我們在神的審判之下，如果我們向祂忠信，我們就能因基督得鼓勵。我們有神的憐憫，我們也有神的基督。我們雖在神的審判之下，但仍有神的憐憫和基督的鼓勵。阿利路亞，我們有神的憐憫，我們有神的基督！

❖吳獻恩